



Iktatószám: OE-NIK, 2037, 2023
Kelt: Budapest, 2023. december 08.

4/2023 sz. (12.08.) dékáni utasítás
a lemorzsolódás elleni akcióterv következő lépéseiről

Jelen dékáni utasítás a lemorzsolódás elleni akcióterv következő operatív lépéseit – teendőit hivatott rögzíteni, kiegészítve a 3/2023 sz. (10.17.) dékáni utasításban foglaltakat.

Az elmúlt hetek riportolásai, oktatói visszajelzései alapján a hallgatói teljesítés 4 fő kategóriába osztható, melyek alapján az alábbi intézkedéseket kérjük az oktatóktól:

- A hallgató járt órára, hiányzásai nem haladják meg a megengedett mennyiséget, évközi feladatait teljesítette:

A hallgató értékelése, érdemjegyének – a félévzárási levélben megadott határidők betartása mellett – Neptunban való rögzítése.

- A hallgató járt órára, hiányzásai nem haladják meg a megengedett mennyiséget, évközi feladatait nem teljesítette:

A hallgatónak pótlási/javítási lehetőséget kell biztosítani még a szorgalmi időszakban és ha a pótlás/javítás is sikertelen, akkor 2024. január 17-ig van lehetősége aláírás vagy évközi jegy pótláson részt vennie.

- A hallgató nem járt órára, hiányzásai meghaladják a megengedett mennyiséget, évközi feladatait viszont teljesítette (beadandót leadta/zárthelyit sikeresen teljesítette):

Az oktátónak lehetősége van a hallgató számára a félévközi jelenlét póttoltására, oktatói hatáskörben.

- A hallgató nem járt órára, hiányzásai meghaladják a megengedett mennyiséget, évközi feladatait nem teljesítette.

Az oktátónak lehetősége van a hallgató számára a félévközi jelenlét és számonkérés póttoltására, oktatói hatáskörben.



Az intézetigazgató feladata, hogy az intézet által kezelt, de doktoranduszok, óraadók, vagy demonstrátorok által oktatott tantárgyak esetén a fenti irányelvekre a doktoranduszok, az óraadók és demonstrátorok figyelmét felhívja, azokat betartassa.

Kérem tisztelettel a Kar munkavállalóit, hogy az utasításban foglaltakat megismerni, betartani és betartatni szíveskedjenek!

Jelen utasítás a mai napon lép hatályba és visszavonásig érvényes.

Dr. Eigner György s.k.
dékán

